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Ερευνητές του Peking University Third Hospital στο Πεκίνο, ανέπτυξαν νέα μέθοδο
εξέτασης για τον καρκίνο ωοθηκών. Στη μελέτη που δημοσιεύτηκε στο  Cell Reports
Medicine, περιγράφουν τους δείκτες και τις μεθόδους που χρησιμοποιήθηκαν για την
ανάπτυξη της εξέτασης.

Οι ερευνητές συνέλεξαν υγρά από 219 ασθενείς με καρκίνο ωοθηκών διαφόρων
σταδίων ή καλοηθών γυναικολογικών παθήσεων.

Δεν εξετάστηκαν υγιείς γυναίκες. Η ανάλυση 1.213 μεταβολιτών μειώθηκε σε 7 με
σημαντικές σχέσεις με τον καρκίνο ωοθηκών.

Η έρευνα έδειξε ακρίβεια του τεστ της τάξης του 88% με τη μέθοδο των 7 δεικτών σε
σύγκριση με 79% της υπάρχουσας εξέτασης αίματος CA125.

Οι ερευνητές υποδεικνύουν ότι η έρευνά τους εντοπίζει συγκεκριμένους μεταβολίτες ως
μελλοντικούς δείκτες γονιδίων και πρωτεϊνών που εμπλέκονται στην εμφάνιση του
όγκου.

Αν και η εξέταση δείχνει χαμηλότερο ποσοστό ψευδώς αρνητικών αποτελεσμάτων σε
σύγκριση με υπάρχοντα τεστ αίματος, η έρευνα δεν περιέλαβε ομάδα ελέγχου.

Χωρίς υγιείς γυναίκες για να αποτελέσουν την ομάδα ελέγχου, το ποσοστό των ψευδώς
θετικών με αυτό το τεστ είναι ασαφές.

Η πρόκληση για εξετάσεις διαταραχών πριν τη διάγνωση είναι να εντοπιστεί η νόσος και
να αποφευχθούν τα λανθασμένα θετικά.

Ο καρκίνος ωοθηκών θα επηρεάσει μόνο το 1,3% των γυναικών σε έναν πληθυσμό-
επομένως σε 1.000 άτομα που εξετάζονται η ελπίδα θα ήταν να εντοπιστούν τα 13 που
έχουν κίνδυνο για αρχικά σημάδια της νόσου.

Αν υποθέσουμε ότι το τεστ έχει ποσοστό ψευδώς θετικών 12%, σε αυτή την περίπτωση
των 1.000, 120 επιπλέον γυναίκες χωρίς κίνδυνο θα είναι επίσης θετικές στο τεστ,
κάνοντας το τεστ λιγότερο από 10% ακριβές και πιθανόν προκαλώντας συναγερμό και
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αχρείαστες επεμβατικές διαγνωστικές παρεμβάσεις.

Αν δοθεί στο γενικό κοινό, ένα αρνητικό αποτέλεσμα θα πρέπει να είναι αξιόπιστο κατά
98%, ακόμα και με ψευδώς θετικά και αρνητικά ποσοστά του 12%.

Το ποσοστό μειώνεται σημαντικά όταν το τεστ στοχεύει μόνο ασθενείς με διαγνωστικά
σημάδια, καθώς το 12% θα λάβει ψευδώς αρνητικά αποτελέσματα.

Δεν είναι πιθανό να έχει ανακαλυφθεί ένα διαγνωστικό όπλο εξέτασης για καρκίνο
ωοθηκών που θα αρκεί μόνο του, για τον γενικό πληθυσμό, αλλά περαιτέρω έρευνα
μπορεί ενδεχομένως να δείξει κάτι άλλο.
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